

Telegrafistas son Modelo de Cumplimiento del Deber

En turnos de trabajo que comprenden las veinticuatro horas, los telegrafistas y mensajeros salvadoreños han cumplido desde los inicios de la profesión en este país, con la tradición universal de entregar los mensajes a sus destinatarios "trueno, lluvia o tiembla", como reza la versión local del

lema que simboliza la determinación de estos profesionales de cumplir con su deber.

En ocasión de celebrarse el Día de las Telecomunicaciones, antes llamado "Día del Telegrafista", dando con ello preeminencia al hombre sobre el sistema, el señor Gilberto González, de sesenta y un años de edad y

con treinta y nueve de trabajar en ANTEL como mensajero, reseña que los canutos y las plumas, los aparatos de clave Morse para recibir mensajes y antiguas bicicletas que aún conserva la institución, son mudos testimonios del inicio de las telecomunica-

-Favor pase a la página 78

Mena Sandoval Recupérase en Clínica Norteamericana

La presencia del ex-capitán Francisco Mena Sandoval en la ciudad de Houston, Texas, en un hospital local, han confirmado fuentes bien informadas.

Se dijo que Mena Sandoval se encuentra en proceso de restablecimiento, posiblemente por heridas sufridas en

combates entre los terroristas y el Ejército salvadoreño.

Quienes vieron personalmente al terrorista, cuentan que está en silla de ruedas y que su esposa lo mueve de un sitio a otro. El ex-capitán muestra evidentes señales

-Favor pase a la página 76.

Monseñor Joaquín Ramos Nombrado Vicario Militar

El Pbro. Roberto Joaquín Ramos fue ordenado obispo y a la vez Ordinario Militar, el sábado por la mañana en la iglesia San José de la Montaña.

Monseñor Ramos llega a ocupar la vacante dejada por monseñor Eduardo Alvarez, obispo de San Miguel, quien duran-

te más de veinte años fue Vicario Castrense.

Estuvieron presentes los siete obispos de San Salvador, el Alto Mando de la Fuerza Armada, así como jefes militares de diversas guarniciones del país e invitados especiales.

Revistió especial so-

-Favor pase a la página 78

Alcaldes Corruptos Deben Responder por sus Delitos

Si la Corte de Cuentas de la República ha intervenido en el caso de corrupción del alcalde de Ilopango, Alejandro Ayala, también tiene que intervenir la Fiscalía General de la República y procesarlo por el delito de defraudación de las arcas municipales, para sentar precedentes de sana administración de justicia en nuestro país contra los corruptos.

Así lo declara el diputado Armando Calderón Sol, por ARENA, quien pide aplicarle a los delincuentes de corrupción el rigor de la ley, añadiendo que sus palabras deben hacer reflexionar al Presidente Duarte que en muchas ocasiones se ha manifestado en contra de la corrupción "pero no ha demostrado

-Favor pase a la página 54.



DE ANTEL. Gilberto González, antiguo trabajador de Telecomunicaciones.



BECADO. Ismael Beltrán Solano participó hacia Miami, Florida, para participar en el Seminario Profesional de Periodismo Centroamericano.



A CONCURSO. El viernes se despidió Virna Passelly Machuca, "Señorita El Salvador", para viajar a Singapur, Malasia, a representar al país en el concurso Miss Universo. Ella fue invitada de honor en la inauguración del Segundo Campeonato Internacional de Tenis Infanto-Juvenil.

Matrimonios Adolescentes Condenados al Fracaso

La edad de las personas al contraer matrimonio ha bajado, en la última década, del nivel tradicional de los 25 años para las mujeres y los 30 para los hombres. A través de una encuesta realizada por EL DIARIO DE HOY en el área urbana de San Salvador, en estratos de clase media, se comprobó que un 85% de los encuestados contraen matrimonio entre los 17 y los 19 años.

La razón de los matrimonios prematuros no responde a un capricho de los adolescentes, sino que es producto de la visión de la sociedad con respecto al matrimonio, que le ha asignado un papel de menos serio que el de antaño.

Profesionales locales, juntamente con investigadores norteamericanos como el Dr. Kingsley Davis, sostienen que el creciente auge de los matrimonios precoces es debido al apremio sexual prematuro, la relativa seguridad que dan los anti-conceptivos y al divorcio, este último como una solución para reparar los errores.

La encuesta revela que un 85% de las parejas que se han casado prematuramente no continúa casada; el mismo 85% considera que los años de casados fueron un fracaso y solamente un 15% los considera benignos.

Los resultados anteriores vienen a

-Favor pase a la página 36.

Gobierno DC no Quiere se Investigue la Corrupción

ARENA insiste en combatir la corrupción en las instituciones del gobierno, pero este último se resiste a crear los mecanismos propuestos por los partidos de oposición, como en el caso de la Comisión Investigadora de la Corrupción, que podría ser investida de facultades especiales por la misma Asamblea

Legislativa.

Señalan voceros de Alianza Republicana Nacionalista, que ahora más que nunca hace falta una comisión especial como las que permite genera la Constitución Política, para poner a prueba la "voluntad de combatir la corrupción del

-Favor pase a la página 76.

Esperanzas Para Ilegales Pero Nada Seguro en E.U.

SAN SALVADOR, abril 26 (AP). La reciente reunión entre obispos salvadoreños y norteamericanos en Estados Unidos, en la que se trató la situación de millares de inmigrantes salvadoreños ilegales en ese país, produjo resultados "esperanzadores, pero no de efectos espectaculares inmediatos".

Mons. Gregorio Rosa Chávez, Obispo Auxiliar de San Salvador, dijo durante la homilía dominical que 92 de las 164 diócesis de Estados Unidos están desarrollando proyectos para ayudar a los inmigrantes con problemas "y de manera muy especial a los salvadoreños".

Según el informe, los

obispos norteamericanos han efectuado contactos con el congreso de su país. "donde sus planteamientos han encontrado receptividad. Esto contrasta con el pánico que está apoderándose de miles de hermanos nuestros que ya tienen sus maletas listas", manifestó el obispo.

Asimismo, informó que dentro de unos dos meses delegados del Episcopado norteamericano sostendrán una reunión en Panamá con obispos de los países centroamericanos, para tratar el asunto de los inmigrantes ilegales en Estados Unidos "y otros temas urgentes de la realidad centroamericana".

Extraviase Hijo de Militar

El niño Rodrigo Mayén, de cuatro años, hijo del capitán Jorge Mayén, se extravió el sábado aproximadamente a las ocho de la noche, cuando se encontraba en la acera de la casa número 2429, de la Calle Poniente de esta capital.

Los padres del

-Favor pase a la página 36.

Sugieren Despacho de Buses para Soldados Lisiados

Que los soldados lisiados sean utilizados como despachadores de buses, ya que se trata de ocupaciones que no exigen mucho movimiento, pues el trabajo se realiza sentado y dentro de una caseta, sugieren empresarios de buses de esta capital.

Actualmente, dicen, hay cerca de trescientos soldados minusválidos, víctimas de las minas terroristas. Todos se encuentran recibiendo atención en su respectiva

-Favor pase a la página 36.



DONATIVO A GUARDERIA. La Alianza de Mesas Redondas Panamericanas hizo un donativo en efectivo al Hogar "Niño Jesús de Praga". Entrega doña Gloria de Araujo (centro) y recibe Sor María Elena Fuentes. Presencian damas de la Asociación Tutelar de Menores y niños del hogar.